Классный час: «Игра по правилам дорожного движения»

Цели:

  - закрепление учащимися знаний по ППД и навыков их соблюдения;

- воспитание безопасного поведения детей
Форма проведения: сообщения учащихся, викторина-игра.

Предварительная работа: 

Классная комната оформлена плакатами, на доске показаны дорожные знаки, светофор. 

Продолжительность: 45 минут.

Ход урока

I.Организационный   момент.    

Приветствие команд (название, девиз)                                                                                                                                                                       

1 команда «Зебра» 

Девиз: «Зеброй назван переход,

              Чтобы двигаться вперед.

               Все машины пропусти и- 

               Счастливого пути!

2 команда «Светофоры»   

Девиз: «Выполняй   закон простой:

             Красный свет зажегся- стой!

             Желтый вспыхнул- подожди!

            А зеленый свет- иди!

II. Конкурсы.  

1 задание «Разминка»

 Дети отвечают на вопросы.

1.Какие  виды транспорта вы знаете?

2.Какие машины специального назначения вы знаете?

3.Что такое двустороннее движение?

4.Может ли автомобиль, моментально   остановиться? От чего   зависит тормозной путь? 

5.Как надо вести себя в городском транспорте?

6.Как нужно входить и выходить из транспорта?

Слово учителя.    

 « Первый  русский автомобиль был создан еще в 18 веке. Сначала Леонтий Шамнуренков, а затем Иван Кулибин построили «самокатку» приводившееся в движение мускульной силой человека. Первый бензиновый двигатель построил в 1884 году морской офицер Карпович. В России и зарубежом уже тогда были попытки обеспечить безопасность дорожного движения. Например, в Англии впереди автомобиля должен был идти человек с флажком. Во Франции скорость движения бензиновых автомобилей в населенных пунктах не должна превышать скорость пешехода. В Германии владелец машины должен был заявить полиции, по какой дороге он поедет на своей «бензиновой телеге». Много можно рассказать об истории автомобиля. Но важно одно: было уважение к нему людей все эти годы.

Игра «Это я, это  я, это все мои друзья.»

1.Кто из вас в вагоне тесном 

Уступил старушке место? (Это я, …)   

2.Кто из вас, идя домой, 

Держит путь по мостовой? (молчат)

3.Кто из вас идет вперед 

Только там ,где переход? (Это я, …)  

4.Кто бежит вперед так скоро,

Что не видит светофора?   (молчат)

5.Знает  кто, что красный свет-

Это значит хода нет?  (Это я, …) 

Слово учителя:

Вы знаете дорожные знаки, знаете правила дорожного движения. Правила- закон дороги, их знание и соблюдения необходимы. В Англии, где число автомобилей в 2 раза больше, чем в России, погибает ежегодно в 2 раза меньше детей, чем у нас. Составил обратную задачу. В среднем в нашей стране каждый день погибает 15 детей и 150 человек получают  травмы, значит ежегодно дети совершают 600 000 ошибок. Задумайтесь.

Загадки командам.

1.Там где строят новый дом,

Ходит воин со щитом,

Где пройдет  он, станет гладко,

Будет равная площадка. (бульдозер) 

2.Чудо-дворник перед нами

Загребущими руками

За одну минуту сгреб 

При огромнейший  сугроб.(снегоочистительная машина)

3.Вот утюг, так утюг!

Ах, какой огромный!

Он прошел –дорога вдруг

Стала гладкой, ровной.(каток)

4.Держусь я только на ходу,

А если встану-упаду.(велосипед) 

5.Длинной шеей поверчу-

Груз тяжелый подхвачу .

Где прикажут –положу,

Человеку я служу.(подъемный кран)
6.Тянется нитка, среди нив петляя,

Лесом, перелесками

Без конца и края.

Ни ее порвать 

Ни в клубок смотать.(дорога)

7.Удивительный вагон!

Посудите сами.

Рельсы в воздухе, а он

Держит их руками.(троллейбус)

8.Доска для шахмат на боку,

Что за машина не пойму.(такси)

9.В два ряда дома стоят-

Десять ,двадцать, сто подряд,

И квадратными глазами

Друг на друга все глядят.(улица)

10.Опасно совершать.(обгон)

Учитель: Чтоб жить, не зная огорченья,

                  Чтоб бегать, плавать и летать,

Ты должен правила движенья

Всегда и всюду соблюдать.

Подведение итогов игры.

Внеклассное занятие

На тему: «Игра по правилам дорожного движения».
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